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Exercice 1 (d’aprés n° 1, feuille 1) Soit A =

a) Exprimer A™ en fonction de n pour tout n € N.

b) Si A est inversible, calculer A~' et A™ pour tout n € 7.

1 2 3
Exercice 2 (d’aprés n° 11, feuille 1) Soit A = 0 0 1
-1 0 -2

a) Calculer A? et A3. Calculer A3 + A? + A.
b) Exprimer A™! en fonction de A2 A, I.

Exercice 3 (d’aprés n° 29, feuille 2)
Soit E = {(x,y,2,t) e R* : x —2=0 ety +t=0}.

On admettra qu E est un sous-R—espace vectoriel de R*.

Soient uy = (0,1,1,0), us = (2,2,2,2), ug = (1,0,0,1). Soit F' =
Vect{uy, us, us}.

a) Déterminer une base de E et en déduire sa dimension.
b) Déterminer une base de F.
¢) Montrer que R* = E®F.



